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Derwent Innovation v7.1 管理者マニュアル 

 

 
管理者は全 ID（ユーザー）または IP認証環境のデフォルトの利⽤環境を設定（ユーザー設定）することができます。 

IDユーザーの設定は、それぞれ個⼈が⾏うこともできますが、IP認証やユーザー数が多い場合など、最初に環境を揃えることが⼤切です。

管理者により最初に⾏うことにより、統⼀した環境で利⽤を開始することができます。 

なお、既に個人のIDのユーザー設定が⾏われている場合、このカテゴリの設定は、このデフォルト設定を後から⾏うことにより、変更される

ことはありませんので、ご安心ください。 

 

❶ ご利用者のメニューから、 [管理] → [契約の設定] をクリック。 

 
 
契約の設定 

 

                                  

5. 管理者による IP 認証環境・全ユーザー環境 デフォルトユーザー設定 

 

こちらの設定は、英文でのグローバルの情報

になります。 

「情報を受け取らない」を ON にしてください。 

日本では、日本語で、個別にご契約者様宛に

情報をお送りしております。 

❷ 「保存」をクリック 

特別のドキュメント取り寄せ機能(従量課金）の

利用可否を設定します。 

一般のユーザーに有料の文書の取り寄せを 

許可しない場合は、チェックを OFF にします。 

詳細は、「有料サービスの利用と設定」を参照

してください。 
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2. 契約の基本設定： ユーザー設定 

各購読レベル（プロフェッショナル、エクスプレス、アナリスト）の全 ID のデフォルトの環境を設定します。 

※既に個々のユーザーが自分で設定している場合、その設定が優先されます。 
【基本設定】 

  
【検索】 

 

 
 
 

❸ 「ユーザー設定」をクリック

お手数ですが、アナリスト・プロ・エクスプレス 

すべてにおいて同じ設定を繰り返していただき

ますよう、お願いいたします。 

「日本語」を選択 

チェックを ON 

❹ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 

❺ 「検索」を選択 

クイック検索の最初の選択状態 

公報番号検索をよく利用する方は、 

変更します。 

一番よく利用する検索形態を選択 

「すべて選択」をお勧めします 

DWPI のチェックは ON に設定 
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フィールド検索の検索条件 

フィールド検索時によく利用するフィールドをはじめから 

表示した状態にすることができます。 

ステミング 

単語の語尾変化やタイの変化などを自動的に組み込んだ

検索を行う設定です。 

日付関連フィールドの設定 

公報発行日、出願日、優先権主張日等からよく利用するも

のを選択しておきます。また開始年も設定しておきます 

❻ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 
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【検索結果】 

❼ 「検索結果セット」を選択 

検索結果セットフィールドの設定 

検索結果一覧で表示するフィールドを設定しておきます 

優先文書 

折り畳み単位をファミリーで設定している場合の表示方法

の設定です。 

ファミリー単位で折り畳みをする場合は、特許機関および

種類を優先文書に設定することをお勧めします。 

トップに表示する国の優先順位を決定しておきます。 

フィルタリング 

フィルタリングで最初に表示しておく 4 つのフィールド。 

絞り込みによく利用するフィールド、または検索結果の状態

を見るときによく利用するフィールドを選択しておきます。 

図面のサイズ 

図面のデフォルトサイズ 

❽ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 
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【レコード表示】 

 
【ハイライト】 

 
 
 
 
 

❿ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 

❾ 「レコード表示」を選択 

表示フィールド 

特許のレビューを行う際に必要なデータのみに表示を絞って

おくことで、より画面を見やすくすることができます。 

表示項目は右側へ、非表示項目は左側へ移動します。 

⓬ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 

⓫ 「レコード表示」を選択 

各画面でのハイライト表示の設定 

ハイライトの場所： すべてチェック 

ハイライトの色： 複数色 

ハイライト色は、黄色は結果をエクセルでエクス

ポートしたときに見づらいので、黄色以外に順序を

変更することをお勧めします。 
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【エクスポートとレポート】 

 

⓮ 「保存」をクリック 

ページごとに保存してください 

⓭ 「レコード表示」を選択 

出力形式の設定 

出力形式と出力項目の設定です。 

ユーザーはエクスポートテンプレートが作成できま

すが、IP 認証のユーザーはテンプレートが作成でき

ませんので、デフォルトの出力形式を設定しておく

ことで利用しやすくします。 


